
FIYAT: 7 TL SAYI: 394728 MART 2026 CUMARTESİ Bağımsız Günlük Gazete

2026 yılı itiba-
rıyla standart 

dışı (APP) plakalara 
yönelik cezaların 
artırılmasıyla birlikte, 
Batman’da araç sa-
hipleri plaka değişimi 
için yoğun bir başvuru 
süreci başlattı. 1 Nisan 
2026 tarihine kadar 
sürecek bilgilendirme 
kapsamında şoförler 
odasında yoğunluk 
yaşanıyor.

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...

 G Ü N D E M

Ankara’da  
Kritik Zirve

Semt  
Pazarlarında 
Sıkı Denetim

Batman’a 
Türkiye’nin 

En Büyük 
Parklarından 

Biri Mi  
Geliyor?

AK Parti Milletvekili 
Ferhat Nasıroğlu ve 
AK Parti Batman İl 
Başkanı Hüseyin Şansi, 
kentin enerji, eğitim ve 
istihdam alanındaki ge-
leceğini şekillendirecek 
projeler için Ankara’da 
önemli bir temas ger-
çekleştirdi. 2’DE

Batman Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü, kent 
genelinde kurulan semt 
pazarlarında vatandaş-
ların güvenli ve sağlıklı 
bir alışveriş deneyimi 
yaşayabilmesi için 
denetimlerini aralıksız 
sürdürüyor. 4’TE

Batman Belediyesi, 
kentin sosyal dokusunu 
tamamen değiştirecek 
devasa bir hamleye 
imza atıyor. Batman 
Çayı’nın her iki yakasını 
kapsayan “Mavi Yeşil 
Batman Projesi”, şehre 
sadece yeni bir park 
değil, modern bir ya-
şam vizyonu sunmaya 
hazırlanıyor. 5’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

ÖNCE CAN, SONRA CANAN: ÖZEL 
SIGORTA LÜKS DEĞIL, İHTIYAÇTIR!

www.batmanpusula.com

BATMAN’DA  BATMAN’DA  

APP PLAKA  APP PLAKA  

YOĞUNLUĞUYOĞUNLUĞU

ARAÇ SAHiPLERi CEZADAN 
KAÇINMAK iÇiN KOŞUYOR

DÜZELTMEYENLERE 140 BİN TL CEZA VE 30 GÜN TRAFİKTEN MEN
l Yeni düzenlemeye göre, plakanın okunurlu-
ğunu engelleyen durumlarda 140 bin TL’ye ka-
dar idari para cezası ve 30 gün trafikten men 
uygulanıyor. İhlalin tekrarı halinde ceza 280 
bin TL’ye kadar çıkabiliyor. Ayrıca sahte veya 
mühürsüz plaka kullanımı, Türk Ceza Kanu-
nu kapsamında hapis cezası riski de taşıyor. 

SON TARİH 1 NİSAN

l İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, denetimler-
de rehberlik ve bilgilendirme yapılması tali-
matını vererek araç sahiplerini uyardı. Yeni dü-
zenlemelerle plakaların standartlara uygun, 
okunabilir ve resmi mühür taşıyan şekilde kul-
lanılması zorunlu hâle geldi. Batman’da vatan-
daşlar, plaka değişim başvurularının arttığını 
ve kurumlarda yoğunluk yaşandığını ifade etti.

UZUN KUYRUKLAR OLUŞTU

l Mehmet Ertekin: "APP plaka değişimi yapmak 
gerekiyor. Her şeyi resmi olsun diye başvurduk. Uy-
gulama hızlı, sıkıntı yok. Sadece şoförler odasın-
da bir yoğunluk var." dedi. Muzaffer Hamarat ise, 
"Standart dışı plaka ve ceza riskinden dolayı sabah 
erken başvurduk. Şimdi plakam çıktı, işim bitti. 
Yoğunluk çok doğal."dedi. Batman’da araç sahip-
leri, cezai yaptırımlardan kaçınmak için standart 
dışı plakalarını değiştirmeye devam ediyor. İlkha

YOL KONTROLÜNDE  

BÜYÜK 
VURGUN!

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organi-
ze Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-

leri, 24 Mart 2026 tarihinde Siirt-Batman karayolu 
üzerinde şüpheli bir ticari taksiyi durdurdu.

l Araçta yapılan detaylı aramada, gümrük kaça-
ğı olduğu değerlendirilen toplam 2 bin 581 gram 
altın ele geçirildi. Ele geçirilen altınlara el konu-
lurken olayla ilgili geniş çaplı inceleme başlatıldı. 

KLÜP BAŞKANI GÖZALTINDA

l Olay kapsamında, Makedonya uyruklu ve Make-
donya 1. Lig spor kulübü başkanı olduğu öğrenilen 
B.H. isimli şüpheli şahıs hakkında adli işlem başla-
tıldığı bildirildi. Yetkililer, kaçakçılıkla mücadele-
nin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Bülten

l Batman’da 
jandarma ekip-
leri, yol kontrol 
noktasında yap-
tıkları denetim-
lerde iki cezaevi 
firarisini yaka-
ladı. Dolandırı-
cılık suçundan 

haklarında kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.T. 
ve S.Ç.’nin firari olduğu tespit edildi. Gözaltına 
alınan şahıslar, işlemlerinin ardından tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. Bülten

FiRARiLER 
KAÇAMADI

PROJE kapsamında verilen cihazlarla, 
kaybolma riski yüksek hastaların ko-
numları anlık olarak takip edilebilecek. 

Olası kaybolma durumlarında hızlı müdaha-
le edilmesi hedeflenirken, hayati risklerin de 
önemli ölçüde azaltılması amaçlanıyor. Yetki-
liler, uygulamanın yalnızca hastaların güvenli-
ğini artırmakla kalmayacağını, aynı zamanda 
hasta yakınlarının yaşadığı kaygıyı da azalta-
cağını belirtiyor. Böylece ailelerin günlük ya-
şamlarını daha huzurlu sürdürmesi bekleniyor.

Alzheimer Hastalarına GPRS’li Güvenlik Desteği

93 KiŞiYE GPRS 
TAKiP  
CiHAZI

Batman’da Alzheimer hastalarının güvenliğini Batman’da Alzheimer hastalarının güvenliğini 
artırmak amacıyla önemli bir sosyal destek projesi artırmak amacıyla önemli bir sosyal destek projesi 

hayata geçirildi. Kültür Mahallesi’ndeki Ahmet Güneştekin hayata geçirildi. Kültür Mahallesi’ndeki Ahmet Güneştekin 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen programda, 93 Alzheimer Kültür Merkezi’nde düzenlenen programda, 93 Alzheimer 
hastasına ücretsiz GPRS takip cihazı dağıtıldı. hastasına ücretsiz GPRS takip cihazı dağıtıldı. 

Beşiri 
Belediye 

Başkanı Alpars-
lan Karabulut, 
ilçedeki Beşiri 
Hürriyet İlkoku-
lu’nun kapsamlı 
onarım projesi 
için Japonya 
Büyükelçiliği 
ile yürütülen iş 
birliğini ta-
mamladıklarını 
duyurdu.

KAYBOLMA RİSKİNE KARŞI ANLIK TAKİP

VALİ CANALP “KAYBOLMA VAKALARI BÜYÜK SORUMLULUK”

l Programda konuşan Batman Valisi 
Ekrem Canalp, kaybolma vakalarının ken-
dileri için büyük bir sorumluluk olduğunu 
vurguladı. Özellikle olumsuz hava koşul-
larında yaşanan kaybolma olaylarının en-

dişe verici olduğunu ifade etti. Alzheimer 
hastalarının kaybolma riskine dikkat çeken 
Canalp, bu soruna çözüm bulmak için ya-
pılan çalışmalar sonucunda GPRS cihaz-
larının geliştirildiğini belirtti. Projenin sür-

dürülebilir ve etkili bir yöntem sunduğunu 
söyledi. Cihazların hem hastalara hem 
de yakınlarına güven sağlayacağını ifade 
eden Canalp, projenin toplumda önem-
li bir ihtiyaca cevap verdiğini dile getirdi.

BAŞKAN Karabulut, attıkları 
bu adım sayesinde çocuk-
ların daha güvenli, modern 

ve ilham verici bir eğitim ortamına 
kavuşacağını belirterek, resmi pro-
tokol imzalarının gerçekleştirildiğini 
ifade etti. Projeye sağladıkları des-
tekten ötürü Japonya halkına, Ja-
ponya Büyükelçisi TamuraMasami 
ve hazırlık aşamasında katkı sunan 
öğretmen Edip Demirtaş’a şükranla-
rını sundu. Başlık ve haber formatı, 
hem iş birliğinin uluslararası bo-
yutunu hem de eğitimdeki olumlu 
etkiyi vurguluyor. M. Şükrü Yıldırım 

BEŞiRi HÜRRiYET iLKOKULU  
JAPONYA DESTEĞiYLE YENiLENiYOR
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19 Mayıs Sağlıklı Hayat Merkezi’nde görev 
yapan uzman ekip tarafından, 23 Nisan Ana-

okulu velilerine yönelik “Çocuk Akademisi” eğitimi 
düzenlendi. 

BATMAN’DA  
VELILERE “ÇOCUK 

AKADEMISI”  
EĞITIMI VERILDI

PROGRAMA fizyoterapist, diyetisyen, çocuk geli-
şimcisi ve hemşireler katılarak ailelere kapsamlı 

bilgiler sundu. Eğitimde; çocukların sağlıklı büyüme 
ve gelişim süreçleri, dengeli beslenme alışkanlıkları, 
fiziksel aktivitenin önemi ile doğru duruş ve hareket 
eğitimi gibi konular ele alındı. Ayrıca çocukların psi-
kososyal gelişimini destekleyen yaklaşımlar hakkında 
da velilere önemli bilgiler aktarıldı. Velilerin yoğun ilgi 
gösterdiği programda, çocukların hem fiziksel hem de 
zihinsel gelişiminde ailelerin rolünün kritik öneme sa-
hip olduğu vurgulandı. Günlük yaşamda uygulanabi-
lecek pratik önerilerin paylaşıldığı eğitim, katılımcıla-
rın sorularının yanıtlanmasıyla sona erdi. Fırat Turğut

ÖNCE CAN, SONRA CANAN: ÖZEL  
SIGORTA LÜKS DEĞIL, İHTIYAÇTIR!

Bugün pek çoğumuzun önceliği "sigortalı 
bir işe girmek." Sırtımızı devlete yaslamanın 
verdiği o huzur tartışılmaz. Ancak acı bir ger-
çek var ki; Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) her 
ne kadar büyük bir şemsiye olsa da, fırtına 
koptuğunda bazen yetersiz kalabiliyor. Hele 
ki söz konusu olan "ciddi hastalıklar" ise, o 
şemsiyenin altında ıslanmamak mucizeye dö-
nüşüyor.

Zaman, Kanseri Bile Yener Ama Randevu-
yu Yenemez

Diyelim ki vücudunuzda bir şeyler ters gidi-
yor. Kanser şüphesi gibi ciddi bir durumla karşı 
karşıyasınız. Hemen bir tahlil, bir film, hızlı bir 
teşhis lazım. Devlet hastanesinin kapısını çal-
dığınızda karşınıza çıkan o meşhur duvarın adı: 
Yoğunluk. Bir aydan, iki aydan önce randevu 
alabilmek neredeyse imkânsız.

Ancak tıp dünyasında çok net bir kural var-
dır: Ciddi hastalıklarda zaman, paradan daha 
değerlidir. Teşhis için beklediğiniz o bir ay, ha-
yatınızın en uzun ve en riskli ayı olabilir.

Özel Hastaneler: Ya Çok Paran Olacak Ya 
Da Sigortan

Hızlı çözümün adresi belli; özel hastaneler. 
Ama oraya adım atmak için önünüzde iki se-
çenek var: Ya banka hesabınız çok dolu olacak 
ya da cebinizde bir Özel Sağlık Sigortası kartı 

bulunacak.

Bugün sıradan bir ameliyatın faturası bile 
200 bin TL'den başlıyor. Sağlıklıyken bu rakam-
lar "astronomik" gelebilir, ama yolu bir kez 
özel hastaneye düşenler bu rakamların ne ka-
dar gerçek (ve can yakıcı) olduğunu iyi bilir.

Arabaya Kasko, Cana "Kısmet" mi?

Toplum olarak ilginç bir huyumuz var; 
arabamızı kendimizden çok seviyoruz. Trafik 
sigortasını aksatmayız, kaskosunu en genişin-
den yaptırırız ama sıra kendi sağlığımıza gelin-
ce "Bir şey olmaz, bize bir şey olmaz" diyerek 
konuyu kapatırız. Arabanın kaportasını koru-
duğumuz kadar kendi canımızı korumuyoruz.

Unutmayın; önce can, 
sonra canan!

Muska Değil, Sigorta 
Kurtarır

Gerçekçi olalım; ne an-
nemizin duaları ne de boy-
numuzdaki muskalar tıbbi 
bir operasyonun maliyetini 
karşılar. Sizi yaşamın kıyısın-
dan çekip alacak olan şey, 
zamanında atılmış bir imza 
ve doğru bir sağlık poliçe-
sidir.

Özel sağlık sigortası 
yaptırmak sanıldığı kadar büyük paralar ge-
rektirmiyor. Günde bir kenara koyacağınız cüzi 
miktarlar, yarın sizi milyonluk borçlardan ve en 
önemlisi zaman kaybından kurtarabilir. Tıpkı 
kaskoda olduğu gibi, bütçenize göre şartları 
belirleyebilir, ihtiyacınız olan paketi seçebilir-
siniz.

Tavsiyemdir: Yarını beklemeyin. Hemen bir 
sigorta acentesine gidin, bilgi alın ve sağlığınızı 
güvence altına alın. İş işten geçtikten sonra 
"keşke" demenin kimseye faydası yok.

Sağlıkla kalın ama tedbiri de elden bırak-
mayın.

aytekin4872@gmail.com

NASIROĞLU, İl Başkanı 
Şansi, Merkez İlçe Başka-
nı Fatih Doğu ile ilçe ve 

belde belediye başkanlarından 
oluşan heyet, Alparslan Bayrak-
tar’ı Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nde ziyaret etti. Gerçekleşen 
görüşmede, Batman için stra-
tejik öneme sahip projeler kap-
samlı şekilde ele alındı. Özellikle 
eğitim ve istihdam odaklı yatı-
rımların ön plana çıktığı toplan-
tıda, Türkiye Petrolleri Anonim 
Ortaklığı iş birliğiyle hayata 
geçirilmesi planlanan Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi proje-
si gündeme geldi. Söz konusu 
projenin, gençlerin enerji sektö-

rüne yönelik uygulamalı eğitim 
almasını sağlayarak nitelikli iş 
gücünün yetişmesine katkı su-
nacağı vurgulandı. Toplantıda 
ayrıca Batman’ın enerji, eğitim 
ve üretim altyapısını güçlendi-
recek mevcut ve planlanan ya-
tırımlar da uzun vadeli kalkınma 
perspektifiyle değerlendirildi. 
Ziyaret sonrası açıklamalarda 
bulunan Nasıroğlu, Batman’ın 
gelişimi için her alanda çalış-
maların sürdüğünü belirterek, 
projelerin yakından takipçisi 
olacaklarını ifade etti. Nasıroğ-
lu, nazik kabulleri ve destekleri 
dolayısıyla Bakan Bayraktar’a 
teşekkür etti. Cengiz Algan

ANKARA’DA KRITIK ZIRVE:

BATMAN’IN GELECEĞINE YÖN VERECEK  

PROJELER MASADA
AK Parti Batman Milletvekili Ferhat Nasıroğlu ve AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi, kentin enerji, eğitim 
ve istihdam alanındaki geleceğini şekillendirecek projeler için Ankara’da önemli bir temas gerçekleştirdi.

Ak Parti Batman Milletvekili Ferhat Nasıroğlu, kentin ve bölgenin kalkınmasında 
kilit rol oynayan su yatırımları için Ankara’da önemli temaslarda bulundu.

GÖRÜŞMEDE özellikle Garzan 
Pompaj Sulamaları Projesi 
ile Batman İçmesuyu Projesi 

öne çıktı. Garzan Pompaj Sulama-
ları ile geniş tarım arazilerinin suya 
kavuşması, üretimde sürdürülebilir-
liğin sağlanması ve çiftçi gelirlerinin 
artırılması hedefleniyor. Batman 
İçmesuyu Projesi ise artan nüfusa 
cevap verecek güçlü ve uzun vadeli 
bir içme suyu altyapısı oluşturmayı 
amaçlıyor. Ziyaret sonrası açıkla-
malarda bulunan Nasıroğlu, suyun 
yalnızca bir kaynak değil, aynı za-
manda kalkınmanın temel unsuru 
olduğunu vurguladı. Projelerin ta-
mamlanmasıyla Batman ve bölge-
nin çok daha büyük kazanımlar elde 
edeceğini belirten Nasıroğlu, yatı-
rımların hızlandırılması için çalışma-
ların kararlılıkla sürdüğünü ifade etti. 
Batman’ın tarım, altyapı ve yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik girişim-
lerin devam edeceğini dile getiren 
Nasıroğlu, ilgili kurumlarla koor-
dinasyon içinde sürecin yakından 
takip edileceğini kaydetti. Bülten 

BATMAN’IN GELECEĞINE “SU GÜCÜ”
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ÇOCUK EVLERiNDE 
RENKLi BULUŞMA

BÖLGE BIRINCISI 
ELAZIĞ’DAN ÇIKTI!

ANNE ADAYLARINA 
KRITIK REHBER

BATMAN’DA KADINLAR 
ŞEHRI KEŞFE ÇIKTI

ÜNLÜ OYUN “BIZ SIZE 
HAYRANIZ” ÜCRETSIZ 

SAHNELENECEK

GERÇEKLEŞTIRILEN eğitim 
programında, gebeliğin son dö-
nemine giren kadınlara doğum 

sürecine hazırlık konusunda kapsamlı 
bilgiler aktarıldı. Eğitimde; doğum be-
lirtileri, hastaneye başvuru zamanı, do-
ğuma hazırlık süreci gibi kritik konula-
rın yanı sıra anne adaylarının beslenme 
düzeni, fiziksel aktivite ve dinlenme 
alışkanlıkları da ele alındı. Ayrıca lo-
husalık dönemi, emzirmenin önemi 
ve bebek bakımı hakkında da detaylı 

bilgilendirmeler yapılarak katılımcıla-
ra rehberlik sağlandı. Eğitim boyunca 
anne adaylarının aktif katılım göster-
mesi dikkat çekerken, merak edilen 
sorular uzman ebeler tarafından ya-
nıtlandı. Programla, anne adaylarının 
doğum sürecini daha bilinçli, sağlıklı 
ve hazırlıklı bir şekilde geçirmeleri he-
defleniyor. Yetkililer, bu tür eğitimlerle 
anne ve bebek sağlığının korunması 
ve güçlendirilmesine katkı sağlamayı 
amaçladıklarını belirtti. Hüseyin Doğru

BATMAN Belediyesi öncülüğünde; 
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdür-
lüğü, Kültür Sanat ve Sosyal İşler 

Müdürlüğü ile Sosyal Hizmetler Müdür-
lüğü iş birliğiyle gerçekleştirilen prog-
ramda kadınlar, güne anlamlı bir bu-
luşmayla başladı. Katılımcılar, belediye 
tarafından hizmete açılan ve bölge illeri 
arasında ilk olma özelliği taşıyan Glüten-
siz Cafe ve Fırın’da düzenlenen kahvaltı 
programında bir araya geldi. Samimi bir 

atmosferde gerçekleşen kahvaltının ar-
dından gezi programı başladı. Kursiyer 
kadınlar, bölgenin tarihi ve kültürel mi-
rasını yakından tanımak amacıyla Mala-
badi Köprüsü, Mor Kuryakos Manastırı 
ve Hasankeyf gibi önemli noktaları zi-
yaret etti. Gerçekleştirilen gezi progra-
mıyla kadınların sosyal etkileşimlerinin 
artırılması, şehir kültürünün tanıtılması 
ve toplumsal farkındalığın güçlendi-
rilmesi hedefleniyor. Hüseyin Doğru 

DIYARBAKIR Devlet Tiyatrosu, se-
vilen oyunu “Biz Size Hayranız” 
ile Batmanlı sanatseverlerle bu-

luşmaya hazırlanıyor. Kahkaha ve duy-
guyu bir araya getiren özel gösterim, 
izleyicilere unutulmaz bir tiyatro dene-
yimi sunacak. 31 Mart 2026 tarihinde 
saat 20.00’de Batman Belediyesi Ah-
met Güneştekin Kültür ve Sanat Merke-
zi’nde sahnelenecek oyun, güçlü oyun-
culuk performansları ve etkileyici sahne 
diliyle dikkat çekiyor. Batman Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirile-
cek etkinlik, kültür ve sanat faaliyetleri 
kapsamında kente canlılık katmayı he-
defliyor. Ücretsiz olarak sahnelene-
cek oyuna yoğun katılım beklenirken, 
yetkililer vatandaşlara yerlerini önce-

den ayırtmaları çağrısında bulundu. 
Sanatseverler için önemli bir fırsat su-
nan bu özel gösteri, Batman’da tiyatro 
dolu bir akşam yaşatacak. Fırat Turğut

Tılmerç Sağlıklı Hayat Merkezi ile 19 Mayıs Sağlıklı Hayat Merke-
zi’nde görev yapan gebe birimi ebeleri tarafından anne adayla rına 
yönelik “3. Trimester Eğitimi” düzenlendi.

Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı ile Batman Valiliği himayesinde, Batman Üniversitesi ve Batman Aile 
ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen “Biz Geleceğiz Gelecek de Bizim” projesi kapsa-
mında, Batman Çocuk Evleri Sitesi’nde çocuklara yönelik anlamlı bir etkinlik programı düzenlendi.

Batman’da düzenlenen İmam Hatip Ortaokulları “Genç Sadâ Hafızlık Yarışması Bölge Finali” büyük bir 
katılımla tamamlandı. Millî Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen 
yarışma, bölge illerinden gelen öğrencilerin kıyasıya mücadelesine sahne oldu.

Batman’da kadınların sosyal hayata daha aktif katılımını sağlamak 
ve kentin tarihi-kültürel değerlerini tanıtmak amacıyla hayata ge-
çirilen “Kadınlarımız ile Şehrimizi Geziyoruz” projesi kapsamında 

4. gezi programı düzenlendi.

Batman’da 23 Nisan Anaokulu öğrencileri, 19 Mayıs Sağlıklı Hayat Merkezi 
uzmanları tarafından kapsamlı bir sağlık ve eğitim programıyla buluştu. 
Fizyoterapist, diyetisyen ve çocuk gelişimciler tarafından yürütülen etkinlikte 

160 öğrenciye sağlıklı yaşam bilinci aşılandı.

BATMAN’DA GELECEĞE UMUT:

BATMAN’DA NEFES KESEN YARIŞMA:

BATMAN Üniversitesi Sosyal Bilimler 
Meslek Yüksekokulu Öğretim Üyesi 
Dr. Mehmet Akif Kay ve Çocuk Ge-

lişimi Programı öğrencilerinin koordinas-
yonunda gerçekleştirilen etkinliğe; Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. 
Dr. Ferhat Korkmaz, proje koordinatörü 
Dr. Öğretim Üyesi Yusuf Sözer, akade-
misyenler ve müdürlük personeli katıldı. 
Programla, çocukların sosyal, duygusal 
ve eğitsel gelişimlerine katkı sunulması 
hedeflendi. Etkinlikler kukla gösterisiyle 
başlarken, palyaçolar eşliğinde yapılan 
ritim çalışmasıyla devam etti. Çocuk-
lara dağıtılan davullarla müzik etkinliği 
gerçekleştirilirken, yüz boyama, dans ve 
şekilli balon oyunlarıyla program renkli 
anlara sahne oldu. Sosyal sorumluluk pro-
jesinde gönüllü olarak yer alan üniversite 
öğrencileri, etkinlik boyunca çocuklarla 
yakından ilgilendi. Programın sonunda 

çocuklara kitap ve çeşitli sürpriz hediyeler 
verilirken, katılımcılara ikramlarda bulu-

nuldu. Etkinlik, günün anısına çekilen hatı-
ra fotoğrafıyla sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

PROGRAM, Ahmet Güneştekin Kültür 
ve Sanat Merkezi Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirildi. Etkinliğe İl 

Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Bakanlık 
Temsilcisi Hasan Özer, Eğitim Müfettişleri 
Başkanı Hamit Aydın, Şube Müdürü Hacı 
Arslan ile çok sayıda okul yöneticisi, öğ-
retmen ve öğrenci katıldı. Saygı duruşu ve 
İstiklâl Marşı’nın ardından başlayan prog-
ramda, yarışma kuralları açıklandı ve kura 
çekimi yapıldı. Ardından öğrenciler, jüri kar-
şısında hafızlık performanslarını sergileye-
rek büyük beğeni topladı. Batman’ın ev sa-
hipliğinde gerçekleşen ve aralarında Elazığ, 
Diyarbakır, Mardin, Van ve Siirt gibi birçok 
ilden gelen birincilerin katıldığı yarışmada 
dereceye giren öğrenciler şöyle sıralandı: 
Birinci: Muhammed Selim Efe (Elazığ) İkin-
ci: Musap Yıldız (Diyarbakır) Üçüncü: Mu-
hammed Enes Demir (Mardin) Yarışmada 
birincilik elde eden Muhammed Selim Efe, 

bölgeyi Türkiye finallerinde temsil etme 
hakkı kazandı. Program, dereceye giren 

öğrencilere ödüllerinin verilmesi ve hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. Fırat Turğut

PROGRAM kapsamında mi-
niklere sağlıklı beslenme 
alışkanlıkları, kahvaltının 

büyüme ve gelişimdeki önemi ile 
teknolojinin bilinçsiz kullanımının 
çocuklar üzerindeki olumsuz etki-
leri interaktif ve yaş gruplarına uy-
gun yöntemlerle aktarıldı. Ayrıca, 
öğrencilerin fiziksel gelişimlerini 
desteklemek amacıyla ayak sağlığı 
taraması da gerçekleştirildi. Tara-
ma sırasında içe basma (pronas-
yon) ve düz tabanlık gibi durumlar 
değerlendirildi, gerektiğinde ai-
lelere bilgilendirme ve yönlendir-
melerde bulunuldu. Etkinlikle hem 
çocukların fiziksel sağlıklarının 
izlenmesi hem de sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının erken yaşta kazan-
dırılması hedeflendi. Cengiz Algan 

MINIKLERE SAĞLIKLI YAŞAM EĞITIMI 
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CHP PM ÜYESI YAŞAR,  
RECEBANLILAR DERNEĞI’NI ZIYARET ETTI

BATMAN’DA SEMT  
PAZARLARINDA  

SIKI DENETIM

BATMAN Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, kent ge-
nelinde kurulan semt pazarlarında vatandaşların 
güvenli ve sağlıklı bir alışveriş deneyimi yaşaya-

bilmesi için denetimlerini aralıksız sürdürüyor. Zabıta 
ekipleri, sabit personel ve gezici ekipler aracılığıyla gün 
boyu pazar yerlerini kontrol ediyor. Farklı mahallelerde 
eş zamanlı gerçekleştirilen denetimlerle düzenin sağ-
lanmasına özen gösteriliyor. Denetimler kapsamında 
pazar yerlerinin genel düzeni, tartı ve ölçü aletlerinin 
doğruluğu, fiyat etiketlerinin uygunluğu ve ürünlerin 
tazeliği titizlikle inceleniyor. Özellikle sebze ve meyve-
lerin tazeliği ile son kullanma tarihleri büyük hassasi-
yetle kontrol ediliyor. Tespit edilen eksiklikler anında 
kayıt altına alınarak ilgili birimlere iletiliyor ve hızlı bir 
şekilde gideriliyor. Yetkililer, denetimlerin temel amacı-
nın vatandaşlara güvenli, sağlıklı ve kaliteli bir alışveriş 
ortamı sunmak olduğunu vurguladı. Batman Belediyesi, 
semt pazarlarına yönelik denetimlerin düzenli ve ka-
rarlı bir şekilde devam edeceğini bildirdi. Cengiz Algan

Batman Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, kent ge-
nelinde kurulan semt pazarlarında vatandaşların 
güvenli ve sağlıklı bir alışveriş deneyimi yaşayabil-

mesi için denetimlerini aralıksız sürdürüyor.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Parti Meclis Üyesi Hüseyin Yaşar ve Batman İl Teşkilatı, Recabanlılar 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneğini ziyaret etti.

CHP PM Üyesi Hüseyin Yaşar, CHP İl Başka-
nı Adnan Yaşar ve Batman İl Teşkilatı 

ile beraber Recabanlılar Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneğini ziyaret ederek bayramlaşma 
ve hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Recabanlılar 
dernek Başkanı Mehmet Salih Akbaş ve yönetim 
kurulu tarafından karşılaşan CHP heyeti, gerçekle-
şen ziyarette birlik ve dayanışma mesajları verdi. 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Batman İl Teşkila-
tı’nı; CHP Parti Meclisi Üyesi Hüseyin Yaşar, İl Baş-
kanı Adnan Yaşar ve beraberindeki heyet dernek-
te ağırlandı. Ziyaretten duyulan memnuniyet dile 
getirilirken, bayramlaşma ve yeni yönetime hayırlı 
olsun temennileri paylaşıldı. PM üyesi yaşar ve 
Başkan Baktaş gerçekleşen ziyarette, karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunularak birlik, beraberlik ve daya-
nışmanın önemine vurgu yaptıı. Samimi bir otam-
da geçen ziyarette, iş birliği ve ortak çalışmaların 

güçlendirilmesi yönünde değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Recebanlılar derneği başkanı Baktaş, nazik 

ziyaretlerinden dolayı CHP heyetine teşekkür ede-
rek çalışmalarında başarılar diledi. Hüseyin Doğru 

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında yenilikçi öğrenme 
ortamlarının geliştirilmesi ve STEM uygulamalarının 

yaygınlaştırılması amacıyla öğretmenlere yönelik bilgi-
lendirme toplantısı düzenlendi.

Borsa İstanbul Pazaryeri Ortaokulu’nda gerçekleştirilen prog-
ramda, İl Millî Eğitim Müdürlüğü YEĞİTEK ve STEM ko-
ordinatörleri tarafından ders içi çalışmaların TÜBİTAK, 

TEKNOFEST, eTwinning, Scientix ve CodeWeek gibi ulusal ve 
uluslararası projelere dönüştürülme süreçleri örneklerle anlatıl-
dı. Toplantıda öğretmenlerle karşılıklı fikir alışverişi yapılırken, ye-
nilikçi eğitim yaklaşımlarının öğrencilerin araştıran, sorgulayan ve 
üreten bireyler olarak yetişmesine katkı sunduğu vurgulandı. Bülten

ÖĞRETMENLERE STEM VE YENILIKÇI EĞITIM 



Batman Belediyesi, kentin sosyal dokusunu tamamen değiştirecek 
devasa bir hamleye imza atıyor. Batman Çayı’nın her iki yakasını 

kapsayan “Mavi Yeşil Batman Projesi”, şehre sadece yeni bir park değil, 
modern bir yaşam vizyonu sunmaya hazırlanıyor.
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BATMAN’A TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜK  
PARKLARINDAN BIRI MI GELIYOR?

l Vali ve Belediye Başkan Vekili Ek-
rem Canalp’in vizyon projesi olarak öne 
çıkan çalışma, tamamlandığında Tür-
kiye’nin en büyük yeşil alan kompleks-
lerinden biri olma unvanını taşıyacak.

ALTYAPIDA GERİ SAYIM 
BAŞLADI

l Projenin birinci etabında hummalı bir 
çalışma yürütülüyor. Belediye ekiplerin-
den alınan bilgilere göre; kanalizasyon 
ve sondaj işlemleri tamamen bitirilirken, 
yağmur suyu hatları ve köprü imalatla-
rında sona yaklaşıldı. Spor alanlarının 
temelleri atıldı, temiz su hatları ise eş za-
manlı olarak döşenmeye devam ediyor.

SADECE PARK DEĞİL,  
YAŞAM MERKEZİ

l Proje, estetik ve işlevselliği bir ara-
ya getiren şu özelliklerle dikkat çe-
kiyor:Sosyal Donatılar: Oturma am-
fileri, otoparklar ve çevre duvarları 
tamamlanma aşamasında.Aktif Ya-
şam: Geniş yürüyüş yolları, profes-
yonel spor alanları ve sağlık aktivite-
leri için özel parkurlar.Gece Estetiği: 
Modern aydınlatma sistemleriyle park, 
24 saat yaşayan bir merkeze dönüşecek.

ŞEHRİN YENİ SİLUETİ

l Batman Çayı kıyısını bir çekim mer-
kezine dönüştürecek olan proje, hem 
doğayla uyumu hem de sunduğu sos-
yal imkanlarla kentin yaşam kalitesini 
bir üst seviyeye taşımayı hedefliyor. 
Batmanlılar, çok yakında sanat, spor 
ve doğanın iç içe geçtiği dev bir "nefes 
alanına" kavuşacak. M. Şükrü Yıldırım 

VALILIK toplantı salonun-
da düzenlenen toplantıda; 
KÖYDES projeleri başta ol-

mak üzere eğitim, sağlık, tarım, 
kültür ve turizm ile gençlik ve spor 
alanlarında yürütülen çalışmalar ve 
planlanan yatırımlar kapsamlı şekil-
de değerlendirildi. Toplantıda ayrı-
ca Gercüş Kaymakamı Muhammet 
Öztaş tarafından ilçe gelişim planı-
na ilişkin sunum yapıldı. Sunumda; 
planlanan, devam eden ve tamam-
lanan projeler hakkında detaylı 
bilgi verildi. Toplantıya; Vali Yar-
dımcıları Gökhan Dolaş ve Ekrem 
Güngör, Sason Kaymakamı Furkan 

Başar, Beşiri Kaymakamı Muham-
med Yılmaz, Gercüş Kaymakamı 
Muhammet Öztaş, Hasankeyf Kay-
makamı Mehmet Ali İmrak, İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Abdulkadir 
Özer ile birlikte İl Sağlık Müdürü 
Uz. Dr. Murat Solmaz, İl Milli Eği-
tim Müdürü Yaşar Ciğer, İl Tarım 
ve Orman Müdürü Necdet Tuncer, 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdü-
rü Mehmet Zeki Eryarsoy, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Mü-
dürü Muzaffer Özkan, İl Gençlik ve 
Spor Müdürü Mehmet Şafi Özperk 
ve İl Kültür ve Turizm Müdürü İh-
san Aslanlı katıldı.Cengiz Algan 

l 19 Mayıs Sağlıklı Hayat Merke-
zi’nde görevli fizyoterapist, diyetis-
yen ve çocuk gelişimcisi tarafından 
23 Nisan Anaokulu’nda eğitim gö-
ren 160 öğrenciye yönelik kapsam-
lı bir eğitim ve tarama programı 
düzenlendi. Programda öğrenci-
lere sağlıklı beslenme alışkanlıkla-
rı, kahvaltının büyüme üzerindeki 
önemi ve teknolojinin bilinçsiz kul-
lanımının olumsuz etkileri anlatıldı. 

Yaş gruplarına uygun, interaktif 
yöntemlerle gerçekleştirilen eği-
timlerle çocuklarda erken yaşta 
sağlıklı yaşam bilinci oluşturulma-
sı hedeflendi. Etkinlik kapsamında 
ayrıca ayak sağlığı taraması yapı-
larak öğrenciler içe basma (pro-
nasyon) ve düz tabanlık açısından 
değerlendirildi. Gerekli görülen 
durumlarda ailelere bilgilendir-
me ve yönlendirme yapıldı. Bülten

VALI CANALP BAŞKANLIĞINDA 
YATIRIMLAR MASAYA YATIRILDI 

İlimiz merkez ve ilçelerinde kamu kurumları tarafından yürütülen 
hizmetlerin yanı sıra köylerde devam eden yol, içme suyu ve altya-
pı çalışmalarının ele alındığı “Kaymakamlar ve Koordinatör İşler 

Toplantısı”, Vali Ekrem Canalp başkanlığında gerçekleştirildi.

Batman İl Sağlık Müdürlüğü öncülüğünde çocuklara yönelik 
önemli bir sağlık çalışması gerçekleştirildi.

Motorinin 
litre fiyatın-
da yarından 
itibaren ge-
çerli olacak 

şekilde 6,23 
liralık artış 
yapılması 

bekleniyor.

"Savunmadan Sanata: Genç Tasarımlar Özel Gün Kartı ve Tişört Tasarım Yarışması"nda 
dereceye giren öğrenciler, düzenlenen törenle ödüllerini aldı.

160 ÖĞRENCIYE SAĞLIK 
TARAMASI VE EĞITIM

AYAK SAĞLIĞINDAN BESLENMEYE KAPSAMLI TARAMA MILLÎ Eğitim Bakanlığı ile Türk Si-
lahlı Kuvvetlerini Güçlendirme 
Vakfı işbirliğinde düzenlenen ya-

rışma dereceye giren başarılı öğrencilere 
ödülleri İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı 
Ahmet Sedat Aydın tarafından verildi. Tö-
rene öğrenciler, danışman öğretmenler ve 
eğitim yöneticileri katıldı. Ödül töreninde 
konuşan İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı 
Ahmet Sedat Aydın, yarışmada emeği ge-
çen öğrencileri ve danışman öğretmenleri 
tebrik ederek bu tür etkinliklerin genç-
lerin çok yönlü gelişimine önemli katkı 
sağladığını ifade etti. Yarışmada dereceye 
giren ortaokul öğrencileri: 1. Prof. Dr. Aziz 
Sancar Ortaokulu: Deniz Ensar Soyvural 

2. Cengiz Topel Ortaokulu: Muhammed 
Veysi Yaşar 3. Batman Bilim ve Sanat 
Merkezi: Elif Serra Gerekan Yarışmada 
dereceye giren lise öğrencileri: 1. TOBB 

Güzel Sanatlar Lisesi: Azra Sultan Algan 
2. Mehmet Akif Ersoy Anadolu Lisesi: 
Riskiye Nur Cangöz 3. Mehmet Akif Er-
soy Anadolu Lisesi: Zeynep Oğuz. Bülten

GENÇ TASARIMCILAR 
ÖDÜLLERINE KAVUŞTU

MOTORINE 6,23 LIRALIK ZAM BEKLENIYOR
TEDARIK zincirlerinde yaşanan kırıl-

malar ve dünya petrolünün yaklaşık 
yüzde 30’unun geçtiği Hürmüz Boğa-
zı’nın kapalı olması, akaryakıt fiyatla-
rını yukarı yönlü baskıladı. Motorinde 
bugün uygulanan indirimin ardından, 
6,23 liralık yeni bir zam beklentisi 
oluştu. Söz konusu artışın yarından 
itibaren pompa fiyatlarına yansıması 
öngörülüyor. Zamla birlikte motorinin 
litre fiyatının İstanbul’da 74,86 lira, 
Ankara’da 75,99 lira, İzmir’de 76,26 
lira ve doğu illerinde 77,71 lira sevi-
yesine çıkması bekleniyor. (İLKHA)



Batman’da Polis Haftası etkinlikleri 
kapsamında gençleri spora teşvik 
etmek amacıyla anlamlı bir organi-

zasyon hayata geçiriliyor. “Gençler Spor’da 
Gelecek Emniyette” projesi çerçevesinde 
düzenlenen Sokaklar Bizim Gelecek Güven-
de 5x5 Futbol Turnuvası, 6-10 Nisan 2026 
tarihleri arasında gerçekleştirilecek. 

Artan yağışların tarımsal üretimi olumsuz etkileyebileceğine dikkat çeken Batman 
Tarım Müdürlüğü, üreticileri hastalıklara karşı önlem almaya çağırdı.
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“GELECEK EMNIYETTE” 
FUTBOL TURNUVASI 
BAŞLIYOR

BATMAN İl Emniyet Müdürlüğü 
ile Batman Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü iş birliğinde düzen-

lenen turnuva, gençlerin kötü alışkan-
lıklardan uzak tutulması, sporla iç içe 
bir yaşam sürmesi ve güvenli sosyal 
ortamların oluşturulmasını amaçlıyor. 
Aynı zamanda etkinlikle polis-halk iliş-
kilerinin güçlendirilmesi hedefleniyor. 
Turnuva, kadın ve erkek kategorile-
rinde iki farklı yaş grubunda düzenle-
necek. 2008-2009 doğumluların yer 
aldığı 17-18 yaş grubu ile 2010-2011 
doğumluların katılabileceği 15-16 yaş 
grubu gençler, sahada yetenekleri-
ni sergileme fırsatı bulacak. Müsa-
bakalar, Batman’daki 19 Mayıs Spor 
Kompleksi’nde oynanacak. Turnuvaya 
katılmak isteyen takımlar, başvurula-
rını Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne 

yapabilecek. Son başvuru tarihi ise 1 
Nisan 2026 olarak açıklandı. Yetkili-
ler, turnuvanın sadece bir spor etkin-
liği olmadığını vurgulayarak, gençler 
arasında dostluk, birlik ve dayanışma 
duygularının pekiştirilmesini amaç-
ladıklarını belirtti. Detaylı bilgi almak 
isteyenler, 0488 213 9147 numaralı 
telefondan organizasyon yetkililerine 
ulaşabilecek. Batman’da gençleri sa-
haya davet eden bu anlamlı etkinlik, 
sporun birleştirici gücünü bir kez daha 
ortaya koymaya hazırlanıyor.  Bülten

TARIM MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN UYARI:

YAĞIŞLAR HASTALIK  
RiSKiNI ARTIRIYOR
YAPILAN açıklamada, yüksek nem ve 

yağışın özellikle meyve bahçelerinde 
mantari hastalık riskini artırdığı belirti-

lerek, üreticilerin koruyucu ilaçlama yapmaları 
gerektiği vurgulandı. Bu kapsamda bordo bu-
lamacı gibi uygulamaların hastalıkların önü-
ne geçmede etkili olacağı ifade edildi. Ayrıca 
aşırı yağışların topraktaki besin maddelerini 
yıkayarak verim kaybına yol açabileceğine 
dikkat çekilen açıklamada, üreticilerin top-
rak analizi yaptırarak eksik besin elementle-
rini belirlemeleri ve gübreleme programlarını 
buna göre güncellemeleri istendi. Yetkililer, 
yağışlardan zarar gören ürünler için ise çift-
çilerin vakit kaybetmeden TARSİM’e ihbarda 
bulunmaları ve il/ilçe Tarım ve Orman Müdür-
lüklerine başvurarak hasar tespit işlemlerini 
başlatmaları gerektiğini bildirdi. Tarım Mü-
dürlüğü, üreticilerin mağduriyet yaşamama-
sı için gerekli tedbirleri zamanında almaları-
nın büyük önem taşıdığını kaydetti. (İLKHA)

Lider Petrolspor’dan Şampiyonluk Yürüyüşü! 

KRKRiiTTiiK MAÇK MAÇ
Kastamonu deplasmanında

3 TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta liderliğini sürdüren Batman Petrolspor, hafta 
sonu deplasmanda oynayacağı Kastamonuspor maçının hazırlıklarını sür-

dürüyor. Şanlıurfaspor galibiyeti sonrası zorlu deplasmandan 3 puanla 
dönerek şampiyonluk yolunda avantajını korumayı hedefliyor. 

3 Lider Batman Petrolspor, hafta sonu deplasmanda oynayacağı Kastamo-
nuspor maçının hazırlıklarını tamamladı. Hafta içinde Şanlıurfaspor karşısında 
alınan 2-1’lik galibiyetin ardından kırmızı-beyazlı ekibimizde moraller yüksek.

Batman Petrolspor, en yakın takipçisi 
Muğlaspor’un puan kaybetmesiyle 
birlikte aradaki farkı 5 puana çıkardı. 

Şampiyonluk hedefiyle yoluna devam eden 
kırmızı-beyazlı ekip, sezonu zirvede tamam-
layarak 1. Lig hedefine adım adım yaklaştı.

MUĞLASPOR’LA PUAN FARKI 5’E ÇIKTI

LIDER Pet-
rolspor Teknik 

Direktörü Serdar Bozkurt, 
Kastamonuspor deplasmanının zor 

geçeceğini ancak galibiyet hedefle-
diklerini söyledi. Teknik patron Bozkurt 

Kastamonu maçı ile ilgili şunları söyledi: 
“Sezon başından itibaren bütün maçları-
mıza en iyi şekilde hazırlandık. 1.Lig hede-
fimize yaklaştığımız bu haftalarda avan-
tajımızı kaybetmemek için sahada iyi 

mücadele ederek galibiyet almak 
istiyoruz. Oyuncularımızın bu 

maçı kazanacak gücü var.” 
Haber Fırat Turğut

BOZKURT:  

“GALİBİYET İÇİN  

SAHAYA ÇIKACAĞIZ”

EN KRİTİK MAÇ 
MUĞLASPOR  

KARŞILAŞMASI

l Batman Petrolspor’un en yakın takip-
çisi Muğlaspor ile oynanacak karşılaşma 
ise şampiyonluk yarışının kaderini belirle-
yebilir. 4 Nisan 2026 Cumartesi günü oy-
nanacak mücadelede Petrolspor’un galip 
gelmesi halinde kırmızı-beyazlı ekip 

şampiyonluk yolunda büyük avantaj 
elde edecek ve 1. Lig hedefine 

bir adım daha yaklaşacak.

HAZIRLIKLAR SÜRÜYOR

l TP Tesisleri’nde antrenmanlarını tamam-
layan kırmızı-beyazlı ekip, maçın taktik 
antrenmanını ise Batman Şehir Stadı’nda 
gerçekleştirerek, Pazar günü deplasman-
da Kastamonuspor’a konuk olacak olan 
Bat- man Petrolspor, zorlu karşılaşmanın 

hazırlıklarını tamamladı. Pet-
rolspor, bugün Kastamonu 
deplasmanı için yola çıkacak.

KRİTİK DEPLASMANA 
ÇIKIYOR

l Şampiyonluk yolunda önemli 
virajlardan biri olan karşılaşmada 
Batman Petrolspor, hafta içinde 
Şanlıurfaspor’u 2-1 mağlup ederek 
önemli bir engeli geride bırakmıştı. 
Kırmızı-beyazlı ekip, Pazar günü 
Kastamonu Gazi Stadı’nda 
oynanacak mücadelede güçlü 
rakibini yenerek liderliğini 
sürdürmeyi hedefliyor.


